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Skrajšani zapisnik 

 enaindvajsete  redne seje Občinskega sveta Občine Šmartno pri Litiji,  

ki je bila dne 15.04.2026 ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Šmartno pri Litiji,  

Tomazinova ulica 2, Šmartno pri Litiji 

 

 

   

Prisotni svetniki: Veronika Jesenšek, Janez Tomažič, Alojzij Smrekar, Vinko Femc, Matej 

Sirk, Matej Jug, Petra Kovačič Pancar, Branko Šuštaršič, Maja Toplak Primc, Domen Mrzel, 

Darko Vidic (od 19.25 dalje), Matjaž Grabnar, Martin Gradišek, Matic Kremžar  

Odsotni: Lilijana Bučar 

Ostali prisotni:  

Za občinsko upravo: Karmen Sadar, Matej Adamič, Tanja Kepa Ferlan, Darja Rozina, Saša 

Pucelj Kukovica, Nataša Dobravec 

Vabljeni: Brigita Šuler – ravnateljica javnega zavoda Glasbena šola Litija – Šmartno, Peter 

Avbelj – direktor Javnega zavoda Bogenšperk, Katarina Dalla Valle – predstavnica podjetja 

Urbi d.o.o. 

 

Sejo je pričel in vodil župan Občine Šmartno pri Litiji Blaž Izlakar. Po uvodnem pozdravu je 

predsedujoči ugotovil sklepčnost sveta (navzočih je bilo 14 od 16 – ih članov občinskega 

sveta). 

 

Potrditev skrajšanega zapisnika: 

20. redne seje z dne,  11.02.2026 

 

Pripomb na zapisnik ni bilo. 

 

Predsedujoči je dal v potrditev skrajšani zapisnik 20. redne seje z dne 11.02.2026  

 

Ob glasovanju je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta. 

Zapisnik je bil potrjen s 14 glasovi »za« in z 0 glasovi »proti«. 

 

Predsedujoči je dnevni red razširil s točko »Sprejem 1. spremembe letnega načrta ravnanja s 

stvarnim premoženjem občine za leto 2026«, ki naj se obravnava kot 10. točka dnevnega 

reda, ostale točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo.    

Naslov 6. točke  dnevnega reda »Odlok o petih spremembah in dopolnitvah izvedbenega dela 

občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji – predlog za drugo obravnavo« se 

spremeni tako, da se glasi: »Odlok o spremembah in dopolnitvah  odloka o izvedbenem delu 

občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji - predlog za drugo obravnavo (SD 

OPN 5)«  in predlagal naslednji dnevni red: 

 

1. Kadrovske zadeve: 

- Podaja mnenja kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega zavoda Glasbena 

šola  Litija – Šmartno 

2. Poročilo o delu javnega zavoda Glasbena šola Litija – Šmartno za leto 2025 

3. Soglasje ustanovitelja k Strateškemu načrtu Javnega zavoda Bogenšperk 2026-

2030 

4. Poročilo o delu Javnega zavoda Bogenšperk za leto 2025 

5. Zaključni račun proračuna Občine Šmartno pri Litiji za leto 2025 
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6. Odlok o spremembah in dopolnitvah  odloka o izvedbenem delu občinskega 

prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji - predlog za drugo obravnavo (SD 

OPN 5) 

7. Soglasje ustanovitelja k izplačilu redne delovne uspešnosti direktorjev in 

ravnateljev javnih zavodov za leto 2025 

8. Informacija o postopku javnega razpisa za javno zasebno partnerstvo za izbiro 

koncesionarja za izvedbo projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe 

energije z namenom energetske sanacije javnih objektov v lasti Občine Šmartno 

pri Litiji 

9. Poročilo o opravljenem popisu nepremičnin in opreme v lasti Občine Šmartno pri 

Litiji,  ki je v najemu pri javnem podjetju KSP Litija d.o.o, na dan 31. 12. 2025 

10. Sprejem 1. spremembe letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine 

za leto 2026 

11. Poročilo o delu župana in občinske uprave 

12. Pobude in vprašanja svetnikov 

 

Predsedujoči je dal v razpravo predlagani dnevni red. 

 

Razprave ni bilo. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji predlog dnevnega reda: 

 

1. Kadrovske zadeve: 

- Podaja mnenja kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega zavoda Glasbena 

šola  Litija – Šmartno 

2. Poročilo o delu javnega zavoda Glasbena šola Litija – Šmartno za leto 2025 

3. Soglasje ustanovitelja k Strateškemu načrtu Javnega zavoda Bogenšperk 2026-

2030 

4. Poročilo o delu Javnega zavoda Bogenšperk za leto 2025 

5. Zaključni račun proračuna Občine Šmartno pri Litiji za leto 2025 

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah  odloka o izvedbenem delu občinskega 

prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji - predlog za drugo obravnavo (SD 

OPN 5) 

7. Soglasje ustanovitelja k izplačilu redne delovne uspešnosti direktorjev in 

ravnateljev javnih zavodov za leto 2025 

8. Informacija o postopku javnega razpisa za javno zasebno partnerstvo za izbiro 

koncesionarja za izvedbo projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe 

energije z namenom energetske sanacije javnih objektov v lasti Občine Šmartno 

pri Litiji 

9. Poročilo o opravljenem popisu nepremičnin in opreme v lasti Občine Šmartno pri 

Litiji,  ki je v najemu pri javnem podjetju KSP Litija d.o.o, na dan 31. 12. 2025 

10. Sprejem 1. spremembe letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine 

za leto 2026 

11. Poročilo o delu župana in občinske uprave 

12. Pobude in vprašanja svetnikov 

 

Ob glasovanju je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta. 

Dnevni red  je bil sprejet s 14 glasovi »za« in 0 glasovi »proti«. 
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AD 1). Kadrovske zadeve: 

- Podaja mnenja kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega zavoda Glasbena 

šola  Litija – Šmartno 

 

Uvod je podala predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Veronika 

Jesenšek. 

 

Razprave ni bilo. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa:  

 

SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji podaja pozitivno mnenje k imenovanju 

kandidatke Brigite Šuler, za ravnateljico javnega zavoda Glasbena šola Litija – 

Šmartno, z naslednjo obrazložitvijo: kandidatka ima ustrezno znanje in izkušnje na 

področju glasbenega izobraževanja in je že opravljala delo ravnatelja Glasbene šole 

Litija – Šmartno. Kandidatka sledi viziji razvoja glasbene šole in zelo dobro sodeluje z 

lokalno skupnostjo.  

 

Ob glasovanju je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta. 

Sklep je bil sprejet s 14 glasovi »za« in z 0  glasovi »proti«.  

 

AD 2). Poročilo o delu javnega zavoda Glasbena šola Litija – Šmartno za leto 2025 

 

Poročilo je podala ravnateljica javnega zavoda Glasbena šola Litija – Šmartno Brigita Šuler. 

 

Predsedujoči je ugotovil, da je bilo poročilo vzeto na znanje.  

 

AD 3). Soglasje ustanovitelja k Strateškemu načrtu Javnega zavoda Bogenšperk 2026-

2030 

 

Uvod sta podala Peter Avbelj in župan Blaž Izlakar. 

 

Poročilo o delu na Odboru za družbene dejavnosti  je  podala predsednica odbora Maja 

Toplak Primc. 

Razprave ni bilo 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa: 

 

SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji podaja soglasje k Strateškemu načrtu 

Javnega zavoda Bogenšperk 2026-2030. 
 

Ob glasovanju je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta. 

Sklep je bil sprejet s 14 glasovi »za« in z 0  glasovi »proti«.  

 

AD 4). Poročilo o delu Javnega zavoda Bogenšperk za leto 2025 

 

Poročilo je podala direktor Javnega zavoda Bogenšperk Peter Avbelj. 

 

Predsedujoči je ugotovil, da je bilo poročilo vzeto na znanje.  
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AD 5). Zaključni račun proračuna Občine Šmartno pri Litiji za leto 2025 

 

Uvod je podal Matej Adamič. 

 

Poročilo o delu na Odboru za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem in finance je podala 

predsednica odbora Petra Kovačič Pancar. 

Razprave ni bilo. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa: 

 

SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme Zaključni račun proračuna 

Občine Šmartno pri Litiji za leto 2025. 
 

Ob glasovanju je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta. 

Sklep je bil sprejet s 14 glasovi »za« in z 0  glasovi »proti«.  

 

AD 6). Odlok o spremembah in dopolnitvah  odloka o izvedbenem delu občinskega 

prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji - predlog za drugo obravnavo (SD OPN 

5) 

 

Uvod je podala Katarina Dalla Valle. 

 

Poročilo o delu na Komisiji za statut in pravna vprašanja je podal predsednik komisije Matic 

Kremžar. 

Poročilo o delu na Odboru za gospodarsko infrastrukturo, okolje in prostor je podal 

predsednik odbora Matic Kremžar. 

 

Razprave ni bilo. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa: 

 

SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme Odlok o spremembah in 

dopolnitvah izvedbenega dela občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri 

Litiji. 
 

Ob glasovanju je bilo navzočih 14. članov občinskega sveta. 

Sklep je bil sprejet s 14 glasovi »za« in z 0  glasovi »proti«.  

 

AD 7). Soglasje ustanovitelja k izplačilu redne delovne uspešnosti direktorjev in 

ravnateljev javnih zavodov za leto 2025 

 

Uvod je podala Karmen Sadar. 

 

Poročilo o delu Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podala predsednica 

komisije Veronika Jesenšek. 

 

Razprave ni bilo. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednja predloga sklepov v paketu: 
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SKLEP 1: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji podaja soglasje k izplačilu redne 

delovne uspešnosti za leto 2025 ravnatelju Osnovne šole Šmartno Tomažu Rozini, 

ravnateljici Glasbene šole Litija Šmartno Brigiti Šuler, direktorju Zdravstvenega doma 

Litija Mariu Bjelčeviću, direktorici Knjižnice Litija Andreji Štuhec in direktorju 

Javnega zavoda Bogenšperk Petru Avblju. 

SKLEP 2: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji podaja soglasje k izplačilu redne 

delovne uspešnosti za leto 2025 pomočnici direktorja ZD Litija Ani Brvar. 
 

Ob glasovanju je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta. 

Sklepa v paketu sta bila  sprejeta s 14 glasovi »za« in z 0  glasovi »proti«.  

 

AD 8). Informacija o postopku javnega razpisa za javno zasebno partnerstvo za izbiro 

koncesionarja za izvedbo projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije 

z namenom energetske sanacije javnih objektov v lasti Občine Šmartno pri Litiji 

 

Uvod je podala Karmen Sadar. 

 

Poročilo o delu na Odboru za gospodarsko infrastrukturo, okolje in prostor je podal 

predsednik odbora Matic Kremžar. 

 

Razprava: Matic Kremžar, Janez Tomažič, Alojzij Smrekar.  

 

Dodatna pojasnila je podal župan Blaž Izlakar. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa: 

 

SKLEP:  Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji se seznanja s ponudbo podjetja 

Plistor, poslovni inženiring, d.o.o. Osojnikova cesta 9, 2250 Ptuj, prejeto v postopku 

javnega razpisa za javno zasebno partnerstvo za izbiro koncesionarja za izvedbo 

projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije z namenom energetske 

sanacije javnih objektov v lasti Občine Šmartno pri Litiji in se strinja s predlaganimi 

nadaljnjimi postopki. 

 

Ob glasovanju je bilo navzočih 15. članov občinskega sveta. 

Sklep je bil sprejet s 14 glasovi »za« in z 1  glasom »proti«.  

 

AD 9). Poročilo o opravljenem popisu nepremičnin in opreme v lasti Občine Šmartno 

pri Litiji,  ki je v najemu pri javnem podjetju KSP Litija d.o.o, na dan 31. 12. 2025 

 

Uvod je podala Tanja Kepa Ferlan. 

 

Poročilo o delu na Odboru za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem in finance je podala 

predsednica odbora Petra Kovačič Pancar. 

 

Razprava: Matic Kremžar. 

 

Dodatna pojasnila je podal župan Blaž Izlakar. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa: 

 

SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno Litji sprejme Poročilo o opravljenem popisu 

nepremičnin in opreme v lasti Občine Šmartno pri Litiji,  ki je v najemu pri KSP Litija 

d.o.o., na dan 31. 12. 2025. 
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Ob glasovanju je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta. 

Sklep je bil sprejet s 15 glasovi »za« in z 0  glasovi »proti«.  

 

AD 11). Poročilo o delu župana in občinske uprave 

 

Poročilo je podal župan Blaž Izlakar. 

 

Predsedujoči je ugotovil, da je bilo poročilo vzeto na znanje. 

 

AD 12). Pobude in vprašanja svetnikov 

 
Domen Merzel: V soboto, 18.04.2026 Občinski štab civilne zaščite  lepo vabi na 4. 

tradicionalno srečanje ekip prve pomoči Občine Šmartno pri Litiji. Sodelujočih bo 12 ekip, ki 

se bodo na družabnem tekmovanju pomerile v usposabljanju. Poleg bo zanimiv spremljevalni 

program s predstavitvijo določenih organizacij. Lepo vabljeni in povabite še ostale.  

Maja Toplak Primc: Kot članica sveta javnega zavoda Knjižnica Litija, opozorila (baje smo 

bralcu prijazna občina), da je to potrebno podaljšati. Oziroma se ponovno prijaviti.  

Druga zadeva pa je, da je ena od članic opozorila na javno dostopnost knjižnice, se pravi 

invalidom. In naj to kot občina vzamemo v obzir.   

Veronika Jesenšek: Svetnica je imela pripravljano vprašanje glede investicijskega 

vzdrževanja cest, ker je bilo v proračunu rečeno, da bo izmed treh ena varianta izbrana. Sedaj 

pa ste omenil (župan), da še vedno poteka snemanje cest, da bo po tem znano. Svetnico 

sprašujejo če je že kaj znanega. 

Županov odgovor na seji: Župan zadevo razume. Povedal je, da smo v zanimivem letu za te 

debate. Vse razume. Osebno mora reči, da se sam zelo ukvarja z zadnjimi podražitvami. 

Ukvarja se z dilemo, če je smiselno toliko javnega denarja za potrebe volitev v teh 

podražitvah dajati oziroma malenkost počakati. To pa ne pomeni, da se ne bo nič zgodilo.  

Dejstvo je da je imela občina že dve leti sredstva za investicijsko vzdrževanje cest 

pripravljena v proračunu. V kolikor bo potrebno za vrtec plačati dve veliki situaciji in s strani 

Ministrstva za vzgojo in izobraževanje še ne bo pogodbe, pomeni, da tega investicijskega 

vzdrževanja zagotovo ne bo. Če se kakorkoli drugače zgodi, se zgodi in da bo eden izmed teh 

odsekov asfaltiran.  

Alojzij Smrekar: Tudi, če so volitve v letošnjem letu, ceste v naši občini so v katastrofalnem 

stanju. Svetnik ne ve kaj se dogaja s cesto Bukovje, druga je cesta Bukovje – Ježce in sicer 

dve udrtine, ki so zelo, zelo nevarne. Lahko se zelo kmalu kaj naredi. Cesta Kopačija – šola. 

Vemo koliko je tu gori otrok in je tudi v razsulu.  

Občane zanima tudi dokončanje mrliške vežice (ureditev vsaj vhodnih vrat). 

Svetnik je podal predlog, da se da v plan, da se postavi avtobusno postajališče na Kopačiji. Na 

tem avtobusnem postajališču je vsaj 15 otrok.  

V plan naj se da tudi menjava javne razsvetljave. Nov vod je bil položen ob sanaciji ceste 

Kopačija do pokopališča.  

Županov odgovor na seji: Kar se tiče cest. S tem se župan ne strinja. Po Sloveniji se prevozi 

dovolj, da ve v kakšnem stanju so ceste drugje.  

Kar se tiče Bukovja. Se strinja. 

Kar se tiče avtobusnega postajališča. O tem sta že govorila. Sam meni, postajališče na 

Kopačiji zasluži ureditev in novo postajališče, primerno številu otrok..  

Kar se tiče asfaltov je njegovo mnenje jasno. Razume pobudo, saj konec koncev ste svetniki s 

tega območja in jo morate dati. 

Glede nedelovanja luči javne razsvetljave na Kopačiji, se posipa s pepelom, ker je prišlo do 

šuma v komunikaciji z uslužbenko, ki ureja javno razsvetljavo.  

Branko Šuštaršič: Svetnik je vse navzoče povabil, da se prvega maja, pridružijo vsem, ki 

bodo v Javorju praznovali praznik dela. Lepo vabljeni peš ali pa s prevoznimi sredstvi.  
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Andreja Kastelic: Do Štange se je asfalt kar dobro saniral, sta se spodaj nad prvim ostrim 

ovinkom ostali dve udrtini. 

Svetnico zanima, kdaj se bo urejal makadam proti Jančam.  

Županov odgovor na seji: Kar se tiče ceste Tuji Grm in ostalih makadamov, je njegov načrt 

zagotovo manj pogosto vzdrževanje kot v preteklosti, kajti štetje prometa je vendarle dokaz, 

koliko avtov se po tej cesti vozi.  

V spomladanskem času je občina vsako leto makadamske ceste urejala. V spomladanskem 

času, bo ta cesta zagotovo urejena, ne bo pa se tako pogosto kot se je do sedaj.  

 

Predsedujoči je sejo zaključil ob 20.05 uri. 

 

 

Pripravila:                                         

Nataša Dobravec 

 

 

Direktorica občinske uprave:                                                                                 Predsedujoči: 

    mag. Karmen Sadar                                                  Blaž Izlakar 


